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Известилац Европског парламента за Србију Тонино Пицула је, говорећи о
извештају за Србију, рекао да је ситуација јако лоша и додао да желе да позову
Комисију да суспендује финансирање Србије, кад је реч о Плану за раст и развој
Западног Балкана.

  

  

Пицула је на седници Европског парламента рекао да овогодишњи извештај о Србији
"наглашава реалност у историји ове земље".

  

"Забележен је слаб напредак у бројним поглављима, ако га је уопште било. Имали смо
јако тешку ситуацију на почетку ове године кад су нас нападали посланици у Србији,
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медији, политичари... Биле су изјаве са стране представника власти да смо ми
подржавали револуцију", рекао је он.

  
  

Постоје проблеми и у односима Београда и Приштине у вези са питањима безбедности

    

Известилац ЕП за Србију је истакао да су реформе "свакако неопходне пре приступања,
али да Србија заостаје". Он је додао да постоје проблеми и у односима Београда и
Приштине у вези са питањима безбедности.

  

"Постоји и агресивна реторика према ЕУ, медији немају слободу, цивилно друштво је
искључено. Када је реч о препорукама за реформу и њиховом спровођењу, на пример
реформа изборног процеса, ту је забележен мали или никакав напредак. Влада Србије
је рекла да је приступање Унији стратешки циљ, али чињенице то не подржавају", рекао
је он.

  

Пицула је оценио да постоји назадовање, када је реч о демократији и владавини
права.

  

"Постоји велики јаз између оних грађана Србије који су за ЕУ и онога што се догађа у
политичкој реалности. На пример, догодило се рушење надстрешнице на Железничкој
станици у Новом Саду и постоји незадовољство грађана Србије. Нарочито када је реч о
владавини права, ситуација је јако лоша. Желимо да позовемо (Европску) Комисију да
суспендује финансирање Србије, кад је реч о Плану раста за Западни Балкан", додао је
он.

  

Пицула је истакао да много још треба да се уради за цивилно друштво, независност
судства и друге области.

  

"Можемо видети да у протеклих десет година није дошло до добрих резултата, тако да
не треба ни да размишљамо како би тренутно изгледао референдум о приступању ЕУ у
Србији и са разлогом је подршка на најнижем нивоу у целом региону. То је зато што се
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толерише антиевропска реторика која је толико доминирала у претходним годинама и
која се заснива на лажима, На пример имате онда Кластер 3, има оних који сматрају да
би тај кластер требало отворити и да би то помогло да се превазиђе стагнација у
преговорима, али видимо да европски стандарди нису испуњени у Србији", рекао је
Пицула.

  

О спољној политици и медијима

  

Он је подсетио и да се Србија није ускладила са спољном политиком Европске уније.

  

"Видели смо да је министар присуствовао сахрани недавно у Ирану и да су
присуствовали политичари инаугурацији (Николаса) Мадура и да Србија није
учествовала на безбедносном самиту који је одржан у Црној Гори", додао је он.

  

Говорећи о медијима, Пицула је оценио да је ситуација прилично проблематична.

  

"Зато смо видели да покушавају да преузму контролу над последњим независним
медијима", истакао је Пицула.

  

Известилац Европског парламента за Србију је навео да грађани Србије желе да имају
правичне изборе и да изграде европску будућност након много година демократских
корака уназад и застоја.

  

Он је рекао и да не може да се говори о дијалогу са Приштином, ако не постоји
одговорност за кривична дела.

  

"Не можемо да причамо нити да преговарамо о тим Вучићевим законима које није ни
требало да буду донети, треба да се придржавамо својих вредности и да не прихватамо
друге застоје у демократији. Ако Србија жели да остане део Европе, онда је потребно да
одлучи да је за реформе и да се усклади са спољном и безбедносном политиком ЕУ",
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додао је он.

  

(Н1)
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